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Ata da 30' sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 23 de agosto de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson isaias de Jesus da Costa, Duice  Correa  Teixeira, Eiquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euri pedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Dulce  Correa  Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio a pauta passou-se a leitura do projeto de lei 029/2021 que altera o  art.  7° da lei municipal n° 774/2017, 

28 novembro de 2017, que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências, encaminhado às 

comissões de assuntos diversos e de educação (também ligada ao esporte). Seguidamente passou-se à 

discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 028/2021 que altera o valor do parágrafo 2° do artigo 7° da lei 

municipal n° 633/2014, alterado pela lei municipal 838/2019 e da outras providencias. 0 projeto tem por objetivo 

alterar o valor estabelecido junto a Lei municipal 838/2019 a qual limitava o auxilio funeral em R$ 500,00 

(quinhentos reais), passando para o limite de até R$ 1.000,00 (Hum mil reais) por óbito. Ao ser colocado em 

vote* foi aprovado por todos os edis. Na sequencia passou-se a discussão e votação em 2° turno do projeto de 

lei 026/2021 que dispõe sobre a alteração dos vencimentos dos profissionais médicos, que prestam serviços ao 

Programa da Saúde da Família, e dá outras providências, passando a vigorar a partir de 01 de janeiro de 2022. 0 

referido projeto foi aprovado por todos os vereadores. Em tempo, o senhor presidente informou que foi retirado de 

pauta para mais análise o projeto de lei 030/2021 que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio 

com o Estado de Minas Gerais através da Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais, visando a 

municipalização da escola estadual Deiró Borges e da outras providências. Prosseguindo a pauta passou-se 

discussão e votação da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela vereadora Dulce  Correa  Teixeira aos 

familiares de Bruno Leonardo Ferreira Roque, sendo aprovada por todos os edis. Nos assuntos diversos a 

vereadora Elquy comentou sobre a resposta do Poder Executivo referente ao seu requerimento e do vereador  

Diego  solicitando a instalação de quebra-molas em diversas ruas da cidade de Campos Altos visando a redução 

da velocidade de tráfego nas vias urbanas. A vereadora também falou que tem recebido reclamação de que os 

advogados da prefeitura não estão atendendo a população, inclusive pediu para enviar um oficio ao prefelto 

perguntando quais os critérios de atendimento do referido setor. 0 vereador  Diego  questionou se  sera  ou não 

construido um heliponto  proximo  ao Pronto Atendimento Municipal e reclamou da falta de um gerador no local, 

assu to con‹
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ntado pelo vereador  Willer.  0 vereador Waltair disse que gostaria que o secretário municipal 
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Dulce Corrêa Teixeira (1a Secretária) 	 

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 	 
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Flávio da Silva Gabriel 

Mauro Diego de Oliveira 
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de obras fosse novamente convidado para usar a tribuna popular para falar sobre o não atendimento de muitas 

demandas do setor. 0 vereador reiterou sobre a necessidade de ter uma posição da Copasa sobre os problemas 

com a falta de abastecimento de água em alguns bairros da cidade, assunto comentado pelos edis. 0 vereador 

Adamilson, inclusive informou que outros municipios tem vindo buscar água em Campos Altos. Não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 23 de agosto de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa ( ce-Pr 	nte)A,  
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